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SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA 
PRIMEIRA TURMA 

 
 

ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 23 DE MARÇO DE 2010 

 
 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO BENEDITO GONÇALVES 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA : EXMA. SRA. DRA. CÉLIA REGINA SOUZA 
DELGADO 
SECRETÁRIA : Bela. BÁRBARA AMORIM SOUSA CAMUÑA 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros HAMILTON CARVALHIDO, LUIZ 
FUX e TEORI ALBINO ZAVASCKI, foi aberta a sessão. 
Ausente, justificadamente, a Exma. Sra. Ministra DENISE ARRUDA. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 
O SR. MINISTRO HAMILTON CARVALHIDO: Sr. Presidente, penso oportuno, se V. 
Exa. permitir, fazer o registro do passamento do ilustre Ministro Luiz Vicente 
Cernicchiaro. 
Foi um Ministro que honrou esta Casa, um penalista de escol, que contribuiu para a 
modernização do discurso penal. Ainda tive a oportunidade de trabalhar ao lado de S. 
Exa. na Sexta Turma e também com o Sr. Ministro William Patterson. De modo que 
faço este registro pesaroso para nós, mas com aquele tom que traz da satisfação de 
ter sido e continuar sendo parte da nossa Casa. 
Peço a V. Exa. para fazer este registro e comunicar à família o orgulho que o Sr. 
Ministro Luiz Vicente Cernicchiaro traz para este Colegiado. 
 
O SR. MINISTRO LUIZ FUX: Sr. Presidente, gostaria de solidarizar-me com as 
palavras do Sr. Ministro Hamilton Carvalhido. Não tive a oportunidade de trabalhar 
com o Sr. Ministro Luiz Vicente Cernicchiaro, mas, evidentemente, S. Exa. deixou seu 
nome e laço cultural na nossa jurisprudência. 
 
O SR. MINISTRO TEORI ALBINO ZAVASCKI: Sr. Presidente, também gostaria de 
solidarizar-me com as palavras proferidas pelo Sr. Ministro Hamilton Carvalhido pelo 
passamento do Sr. Ministro Luiz Vicente Cernicchiaro. 
Se V. Exa. me permite, gostaria de fazer outro registro, que é muito alegre. Estão 
presentes à sessão professores e alunos da Celer Faculdades, cuja sede é no Município 
de Xaxim, no oeste de Santa Catarina, e tem uma abrangência em toda a região, em 
vários municípios do oeste catarinense; todos estão em torno da grande Faxinal dos 
Guedes, que é a minha cidade, e formam essa região metropolitana. 
Com essa observação, gostaria de dar as boas vindas aos alunos e professores da 
Celer Faculdade. 
 
O SR. MINISTRO BENEDITO GONÇALVES (PRESIDENTE): Srs. Ministros, filio-me 
também à lembrança do nosso saudoso Ministro Luiz Vicente Cernicchiaro, que conheci 
ainda como Desembargador do TJDF. Fui colega de estudo da esposa de S. Exa. para o 
concurso de procurador do DF nos idos de 80 a 84 e também me alinho à solidariedade 
póstuma do Sr. Ministro Hamilton Carvalhido com toda a extensão e comunicação à 
família. 
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E faço um registro mais alegre, o dos novos acadêmicos, que estarão entrando daqui a 
pouco no nosso mercado. Já foi anunciado pelo Sr. Ministro Teori Albino Zavascki que 
estão aqui os acadêmicos de Direito da Celer Faculdades, do Município de Xaxim. 
Sejam bem-vindos e tirem proveitos com certeza muito positivos. 
 
Encerrou-se a sessão às 15:25 horas, tendo sido julgados 366 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 23 de março de 2010. 
 

MINISTRO BENEDITO GONÇALVES 
Presidente da sessão 

 
BÁRBARA AMORIM SOUSA CAMUÑA 

Secretária 
 


